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RAPORT 
la proiectul de hotărâre pentru modificarea nr. 8 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș 

nr. 234/08.11.2024 privind aprobarea actualizării componenței Comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Județean Timiș 

 

 

 

           Ținând cont de Referatul de aprobare nr. 2846/03.02.2026 la proiectul de hotărâre 
întocmit de către Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis,  
prin care se solicită aprobarea modificării nr. 8 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
234/08.11.2024 privind aprobarea componenței Comisiilor de specialitate ale Consiliului 
Județean Timiș, 
            Având în vedere necesitatea actualizării comisiilor de specialitate care să dezbată, să 
analizeze și să avizeze proiectele de hotărâri ce urmează a fi dezbătute în plenul ședințelor 
consiliului județean, 

Având în vedere că în ședința ordinară a plenului Consiliului Județean Timiș din data 
de 28 ianuarie 2026, domnul Filip Emanuel Daniel a depus jurământul în fața plenului 
Consiliului Județean Timiș putând astfel să își exercite funcția de consilier județean atât în 
cadrul plenului Consiliului Județean Timiș cât și în cadrul Comisiei pentru relații și cooperare 
internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri COREX și doar după depunerea 
jurământului de către cel de-al cincilea membru al comisiei,  aceasta a  putut să-și aleagă, în 
mod corect și legal, președintele comisiei.  

Ținând cont de Procesul-Verbal nr. 2202/28.01.2026 încheiat în cadrul ședinței 
Comisiei  pentru relații și cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de 
afaceri COREX cu ocazia alegerii președintelui comisiei.  

Având în vedere cele menționate, în prima ședință după constituirea consiliului 
județean a fost adoptată Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 234/08.11.2024 prin care a 
fost aprobată componența nominală a Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean 
Timiș. Ulterior, urmare alegerii președintelui Comisiei COREX, în persoana doamnei 
Alexandra-Viviana Țecu, devine necesară actualizarea componenței nominale a comisiilor de 
specialitate în sensul modificării și stabilirii corecte și legale a președintelui Comisiei COREX.  
 



 
 

 

            Ținând cont de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ care prevede la art. 124 și următoarele, modul de constituire a comisiilor de 
specialitate din care vor face parte toți consilierii județeni, repartizați după pregătirea 
profesională sau dorința fiecăruia, la recomandarea grupurilor de consilieri constituite la 
nivelul consiliului județean, 
           În conformitate cu dispozițiile Regulamentului de organizare și funcționare a 
Consiliului Județean Timiș care prevede la art. 13, că la nivelul Consiliului Județean Timiș 
sunt constituite și își desfășoară activitatea un număr de 7 comisii de specialitate și anume:  
Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului, 
Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului, Comisia 
pentru cultură, învățământ, activități științifice, tineret și sport, Comisia pentru sănătate si 
protecție socială, Comisia pentru administrație publică locală, Comisia pentru relații și 
cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri și Comisia pentru 
agricultură, dezvoltare rurală și turism. Comisiile de specialitate cuprind un număr de 5-7 
consilieri județeni din rândul cărora sunt aleși președintele și secretarul fiecărei comisii, 
 
          În consecință, supun spre analiză, dezbatere și aprobare plenului consiliului județean, 
proiectul de hotărâre pentru modificarea nr. 87 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
234/08.11.2024 privind aprobarea componenței Comisiilor de specialitate ale Consiliului 
Județean Timiș inițiat de către Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis în sensul înlocuirii domnului consilier județean Moruș Vasile cu  doamna consilier 
județean Țecu Alexandra - Viviana  în funcția de președinte al Comisiei COREX 
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